
馬橋保育所第３回保護者アンケート結果　

　　調査期間：平成19年8月20日～8月30日　56世帯中39件回答（回答率69.6％）
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馬橋保育所が移管されることになった場合、どのようなことに不安を感じるか
について。 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
（特に不安は無い：57％　金銭的なこと：17％　保育内容のこと：26%　わからない：0％）

社会福祉法人つくし会に移管された場合、現在行っている専門講師によるリト
ミックの回数拡大および５歳児対象の英語リトミックの導入が可能になること
ついて。 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
（是非実施して欲しい：74％　現在の回数・内容のままでよい：8％　どちらでもよい：15%　必要ない：3％）

移管の場合、社会福祉法人つくし会と協議の上、新たなサービスの展開が可能
になることついて。 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
（新たなサービスを積極的に展開して欲しい：71％　新たなサービスに興味があるが不安もある：26％　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　わからない：3%　新たなサービスは特に希望しない：0％）

※馬橋保育所では、保護者の代表を含む運営協議会で検討し、このようなアンケートもとりました。
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